

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КЛАДОВО, ОКТОБАР 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2981

Петиција

Кладовљани без обзира на политичку припадност масовно су потписивали петицију да суђење професору др. Војиславу Шешељу буде директно преношено на једној од телевизијских програма "Радио телевизије Србије". Зашто то тражимо?

Зато што је проф. др. Шешељ добровољно отишао у Хаг да раскринка злочиначку организацију звану Хашки трибунал. Да докаже да су неправедно увођење санкције! Да докаже злочиначко фашистичко бомбардовање Србије, од стране НАТО машинерије! Да докаже како су Американци са својим европским савезницима растурали Југославију. Да докаже да невин седи у затвору већ пет година, јер му је оптужница писана у Београду - конкретно досовска власт. Хоћемо да гледамо и слушамо како проф. др. Војислав Шешељ уништава Хашки трибунал.

Хвала грађанима општине Кладово на овој подршци!!!



Општински одбор Српске радикалне странке Кладово

Пут у Европску унију

- Грађани имају прилику да виде какве ће улице бити у скорој будућности.

Председник општине г-дин Поповић Синиша на примеру асвалтирања сопствене улице из буџета грађана показује како једна улица треба да изгледа. Ту није ништа спорно да су остале улице исто тако рађене или да су се бар рупе закрпиле.



Но народ каже `` бог је прво себи створио браду `` али највероватније да га је саветовао подпредседник општине г-дин Ратопекић. Он је такође асвалтирао улице али само у свом селу. Остали грађани има да ћуте и да плаћају, ко им је крив када нису у ДСС-у или ДС-у.

`` Но грађани ово им је задњи трзај пљачкања буџетских пара убрзо ће локални избори... ``

Грађевинска тајкунизација

Грађани Кладова су све више забринути због понашања општинске власти и додели атрактивних локација. Заправо о чеми се ту ради. Грађани са разлогом сумњају у оправданост издавања и продавања атрактивних плачева и то на веома сумњив начин. Као на пример, изградња приватног хотела уз саму обалу Дунава и ремећење читавог низа урбанистичких захвата пре тога. Издавање и закуп на 99 година локације код старог вашаришта, издавање и парцелисање код садашњег бувљака. Враћање неких плачева наводно неким људима којима је извршено експропријација, као мало су добили и слично. Све у свему имаће ту посла одређене службе да раде засада ми српски радикали сумњамо да су ту чиста посла, но видећемо.

Запослење

Нова власт је у општини Кладово већ три године. Зна ли неко колико се запослило Српских радикала? Незна. Оно мало радикала што се запослило брже боље остављају функције јер их условљавају да се ману активности у Српској Радикалној Странци.

Није то само случај у ``Ђердап услугама`` како неки тврде, тако је и у предузећу ``Јединство``, ``Комуналац``, култура и у још неким организацијама које су на буџету општине.

Запослење у општини и општинском суду је мисаона именица за Српске радикале, но нема веза и то ће се убрзо променити. Незнамо само шта ће после радити, где ће са силним вишковима радника, како ће онда запошљавати своју жуту братију.

Екологија

Преграђивањем Ђердапа поремећена је био-еколошка средина. У нашем случају је једна читава привреда умрла, а да се нико због тога не узбуђује.

Нестало нам је рибарство, веома профитабилно. Нема више рибе, Моруне, Јесетре и још неке врсте од којих је прављен чувени Кладовски кавијар.

Рибарско газдинство је на ивици затварања. Можда некоме одговара? Уместо да производимо рибу ми је купујемо и то све због немара локалне власти према овом проблему.



Дивље депоније



Овакве слике као што видите, виђају се скоро у свакој општини па ништа није боље и код нас.

Где год да кренете из правца Кладова у било коју месну заједницу поред пута је иста слика. Општински органи не кажњавају починиоце овог вандалског чина, њима је важна самовласт и ако се уништава и угрожава околина.

`` Свака част инспекцијској служби! ``

Најскупље аутобуско стајалиште у Србији

Још увек је неразјашњено до краја ко је и зашто дао 2.500.000,00 динара за ово велелепно и репрезентативно стајалиште у Корбову са пуно зеленила. Позива се буџетска инспекција да овај посао менаџера општине Кладово похвали и прогласи га за менаџера године у смислу корупције и криминала...



Оснивач и издавач:
Проф. Др. Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник:
Елена Божић-Талијан

Издање ОО СРС Кладово
Уредник издања:
Вељко Ковачевић